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	Δελτίο Τύπου  

Σύμφωνο συνεργασίας 
Enterprise Europe Network – Hellas και Υπουργείου Εργασίας & Κοινωνικής Ασφάλισης
για την προαγωγή θεμάτων 
Ασφάλειας και Υγείας στην Εργασία


(Αθήνα, 05/07/2011) Σύμφωνα με στοιχεία του Ευρωπαϊκού Οργανισμού για την Ασφάλεια και την Υγεία στην Εργασία, κάθε χρόνο συμβαίνουν 5.580 θανάσιμα εργατικά ατυχήματα στην Ευρωπαϊκή Ένωση (ΕΕ), ενώ εκατομμύρια άνθρωποι τραυματίζονται ή αποκτούν σοβαρά προβλήματα υγείας που οφείλονται στο περιβάλλον εργασίας. 19 εκατομμύρια μικρές και μεσαίου μεγέθους επιχειρήσεις στην ΕΕ απασχολούν σχεδόν 75 εκατομμύρια ανθρώπους. Στις επιχειρήσεις αυτές ανάγεται το δυσανάλογο 82% επί του συνόλου των επαγγελματικών τραυματισμών, ενώ τους αναλογεί και το 90% των θανατηφόρων ατυχημάτων. 
Αναγνωρίζοντας τη σπουδαιότητα ενημέρωσης εργαζομένων και εργοδοτών σχετικά με τους κινδύνους που αντιμετωπίζουν στο χώρο εργασίας, αλλά και τον τρόπο διαχείρισής τους, το Ίδρυμα Τεχνολογίας και Έρευνας / Δίκτυο ΠΡΑΞΗ, ως συντονιστής του Enterprise Europe Network – Hellas, του μεγαλύτερου δικτύου ολοκληρωμένης επιχειρηματικής υποστήριξης στην Ελλάδα, και το Υπουργείο Εργασίας και Κοινωνικής Ασφάλισης ως Εθνικός Εστιακό Πόλος Πληροφόρησης για θέματα Ασφάλειας και Υγείας στην Εργασία (ΑΥΕ) και επίσημος εκπρόσωπος του Ευρωπαϊκού Οργανισμού για την Ασφάλεια και την Υγεία στην Εργασία στη χώρα μας, προχώρησαν σε συμφωνία συνεργασίας αποσκοπώντας μέσω μια σειράς ενημερωτικών δράσεων:  
· στη διάδοση πληροφόρησης για θέματα ασφάλειας και υγείας στην εργασία προς κάθε ενδιαφερόμενο και ειδικότερα προς τις μικρομεσαίες και πολύ μικρές επιχειρήσεις, 

· στην ανάπτυξη κουλτούρας για την πρόληψη και αντιμετώπιση των κινδύνων στους χώρους εργασίας και
· στη διασφάλιση των αναγκαίων και ικανών συνθηκών, ώστε να καταστούν οι χώροι εργασίας στη χώρα μας περισσότερο ασφαλείς, υγιείς και παραγωγικοί, μέσω της μείωσης των εργατικών ατυχημάτων και των επαγγελματικών ασθενειών και της βελτίωσης των συνθηκών εργασίας και του εργασιακού περιβάλλοντος.
Οι κίνδυνοι που ελλοχεύουν στους χώρους εργασίας, σύμφωνα με εκθέσεις πρόβλεψης εμπειρογνωμόνων, διακρίνονται σε φυσικούς (π.χ. θόρυβος, κραδασμοί, ακραίες θερμοκρασίες, ακτινοβολία, μεγάλη σωματική καταπόνηση, χτυπήματα από θραύσματα, εργασία σε μεγάλο ύψος ή σε περιορισμένο χώρο), βιολογικούς (έκθεση σε βακτήρια και στους ιούς της ηπατίτιδας Α και Β), ψυχοκοινωνικούς (δυσμενείς επιπτώσεις της κακής οργάνωσης εργασίας ή του εξαντλητικού ή ακανόνιστου ωραρίου) και χημικούς (εργασία που σχετίζεται με αμίαντο, έκθεση σε άλλες επικίνδυνες ουσίες, ειδικά σε περίπτωση εργασίας σε κλειστό χώρο) αναδυόμενους - δηλαδή νέους και συνεχώς αυξανόμενους - κινδύνους. 
Το μνημόνιο συνεργασίας υπεγράφη στις 10 Ιουνίου 2011 από τους κκ. Βασίλειο Δουγαλή, Πρόεδρο του Διοικητικού Συμβουλίου του Ιδρύματος Τεχνολογίας και  Έρευνας και Βασίλειο Κεγκέρογλου, Υφυπουργό Εργασίας και Κοινωνικής Ασφάλισης. Σημειώνεται ότι η εν λόγω συμφωνία εντάσσεται στο πλαίσιο πανευρωπαϊκής συνεργασίας μεταξύ της Γενικής Διεύθυνσης Βιομηχανίας και Επιχειρήσεων της Ευρωπαϊκής Επιτροπής, υπεύθυνης για τη λειτουργία του Enterprise Europe Network, και του Ευρωπαϊκού Οργανισμού για την Ασφάλεια και την Υγεία στην Εργασία (European Agency for Safety and Health at Work, EU-OSHA). 
---
Μαρία Καρατζιά

Enterprise Europe Network - Hellas
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Το Enterprise Europe Network είναι το κύριο εργαλείο του Προγράμματος Πλαίσιο για την Ανταγωνιστικότητα και την Καινοτομία (CIP 2007-2013) και αποτελεί ένα ενιαίο δίκτυο ολοκληρωμένης παροχής υπηρεσιών προς τις μικρές και μικρομεσαίες επιχειρήσεις. Στην Ελλάδα, το Enterprise Europe Network – Hellas, απαρτίζεται από 16 οργανισμούς κατανεμημένους σε όλη την ελληνική επικράτεια, οι οποίοι δραστηριοποιούνται σε θέματα καινοτομίας, μεταφοράς τεχνολογίας και διεθνούς συνεργασίας. Ονομαστικά, οι φορείς –  μέλη του δικτύου είναι το Εθνικό Κέντρο Τεκμηρίωσης (ΕΚΤ), ο Σύνδεσμος Βιομηχανιών Θεσσαλίας και Κεντρικής Ελλάδος (ΣΒΘΚΕ), το Βιοτεχνικό Επιμελητήριο Αθήνας (ΒΕΑ), η Εταιρία Τεχνολογικής Ανάπτυξης Κεραμικών και Πυρίμαχων Α.Ε. (ΕΚΕΠΥ), το Επιμελητήριο Αρκαδίας, το Επιμελητήριο Ιωαννίνων, το Επιμελητήριο Καβάλας, η Εταιρεία Τεχνολογικής Ανάπτυξης Κλωστοϋφαντουργίας, Ένδυσης και Ινών, Α.Ε. (ΕΤΑΚΕΙ), ο ΣΕΒ σύνδεσμος επιχειρήσεων και βιομηχανιών, ο Σύνδεσμος Βιομηχανιών Βορείου Ελλάδος (ΣΒΒΕ), η Ανώνυμη Εταιρεία Έρευνας και Τεχνολογικής Ανάπτυξης της Βιομηχανίας Τροφίμων (ΕΤΑΤ), το Δίκτυο ΠΡΑΞΗ / Ίδρυμα Τεχνολογίας και Έρευνας (ΙΤΕ), ο Ελληνικός Οργανισμός Μικρών Μεσαίων Επιχειρήσεων & Χειροτεχνίας Α.Ε. (ΕΟΜΜΕΧ), το Επιμελητήριο Ηρακλείου, η Εταιρεία Βιομηχανικής Έρευνας και Τεχνολογικής Ανάπτυξης Μετάλλων Α.Ε. (ΕΒΕΤΑΜ) και η Αναπτυξιακή Δυτικής Μακεδονίας / ΑΝΚΟ Α.Ε.


Περισσότερες πληροφορίες: www.enterprise-hellas.gr 





Ο Ευρωπαϊκός Οργανισμός για την Ασφάλεια και την Υγεία στην Εργασία δρα καταλυτικά στο πλαίσιο της ανάπτυξης και διάδοσης πληροφοριών που βελτιώνουν την κατάσταση της επαγγελματικής ασφάλειας και υγείας (ΕΑΥ) στην Ευρώπη. Φέρνοντας σε επαφή εκπροσώπους κυβερνήσεων, οργανώσεων εργοδοτών και οργανώσεων εργαζομένων, καθώς και εμπειρογνώμονες του τομέα της ΕΑΥ σε καθένα από τα 27 κράτη μέλη της ΕΕ αλλά και πέραν αυτών, ο Ευρωπαϊκός Οργανισμός αποτελεί πηγή αξιόπιστης, ισορροπημένης και αντικειμενικής ενημέρωσης σε θέματα ΕΑΥ.





Την Ευρωπαϊκή Εκστρατεία στηρίζουν οι προεδρίες της Ισπανίας και


του Βελγίου για το 2010 και της Ουγγαρίας και της Πολωνίας για το


2011, το Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο και η Ευρωπαϊκή Επιτροπή, καθώς


και οι οργανώσεις των Ευρωπαίων Κοινωνικών Εταίρων.





Περισσότερες πληροφορίες: http://osha.europa.eu/en
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