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	Mνημόνιο συνεργασίας 
Enterprise Europe Network - Hellas  
και  Ειδικής Γραμματείας Αξιοποίησης Διεθνών Προγραμμάτων του Υπουργείου Εξωτερικών 
με στόχο τη μέγιστη υποστήριξη των ΜΜΕ


Μνημόνιο συνεργασίας με στόχο τη μέγιστη υποστήριξη των μικρομεσαίων επιχειρήσεων (ΜΜΕ) υπέγραψαν το Enterprise Europe Network – Hellas και η Ειδική Γραμματεία Αξιοποίησης Διεθνών Προγραμμάτων του Υπουργείου Εξωτερικών, την Τρίτη 20 Ιανουαρίου 2009, στο πλαίσιο ενημερωτικής ημερίδας για τη χρηματοδότηση των ΜΜΕ από την ΕΕ.
Η Υπουργός Εξωτερικών κα. Ντόρα Μπακογιάννη στην προσφώνησή της υπογράμμισε ότι «η πρόσβαση στη χρηματοδότηση αποτελεί ζήτημα κρίσιμης σημασίας για τις ελληνικές ΜΜΕ. Σε περιόδους οικονομικής ύφεσης βλέπουμε νέες ευκαιρίες, ενισχύουμε την καινοτομία, την ποιότητα, την επιχειρηματική αριστεία. Το Υπουργείο Εξωτερικών αναγνωρίζοντας την ανάγκη ενίσχυσης της διεθνούς παρουσίας της ελληνικής επιχειρηματικής κοινότητας σταθερά επιζητεί ωφέλιμες συνέργιες, όπως η συνεργασία του με την ελληνική κοινοπραξία του ευρωπαϊκού δικτύου υποστήριξης επιχειρήσεων Enterprise Europe Network». Στο πλαίσιο αυτό εντάσσεται το μνημόνιο συνεργασίας που υπεγράφη μεταξύ της Ειδικής Γραμματείας Αξιοποίησης Διεθνών Προγραμμάτων του Υπουργείου Εξωτερικών (ΥΠΕΞ) και της ελληνικής κοινοπραξίας Enterprise Europe Network – Hellas.
Τα δύο μέρη συμφώνησαν να αναλάβουν κοινές δράσεις και πρωτοβουλίες, όπως την ενημέρωση των ΜΜΕ για το σύνολο των χρηματοδοτικών και επενδυτικών ευκαιριών, την εξεύρεση εταίρων σε διεθνές επίπεδο για το σχηματισμό κοινοπραξιών, τη συνδιοργάνωση ημερίδων, επιχειρηματικών αποστολών και εκπαιδευτικών σεμιναρίων, με στόχο την ενίσχυση της ανταγωνιστικότητας των ελληνικών επιχειρήσεων (κυρίως των μικρομεσαίων), καθώς επίσης και την ενίσχυση της συμμετοχής τους σε προγράμματα πολυμερών χρηματοδοτικών Οργανισμών (π.χ. Ευρωπαϊκή Ένωση, Ηνωμένα Έθνη, Παγκόσμια Τράπεζα).
Σημειώνεται ότι το Enterprise Europe Network είναι μια πρωτοβουλία της Γενικής Διεύθυνσης Επιχειρήσεων και Βιομηχανίας της Ευρωπαϊκής Επιτροπής και αποτελεί το κύριο εργαλείο του Προγράμματος Πλαίσιο για την Ανταγωνιστικότητα και την Καινοτομία (CIP 2007-2013). Δημιουργήθηκε το 2008 με σκοπό να αποτελέσει ένα ενιαίο δίκτυο ολοκληρωμένης παροχής υπηρεσιών προς τις μικρομεσαίες επιχειρήσεις. Το Enterprise Europe Network αποτελείται από 70 κοινοπραξίες (συνολικά περίπου 600 οργανισμούς) σε περισσότερες από 40 χώρες (κράτη μέλη της ΕΕ, μέλη του Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου, υποψήφια μέλη και τρίτες χώρες). Στην Ελλάδα το έργο υλοποιείται από μια κοινοπραξία 16 οργανισμών αποτελούμενη από βιομηχανικούς συνδέσμους, ερευνητικά και τεχνολογικά ιδρύματα, εμπορικά και βιομηχανικά επιμελητήρια και καταξιωμένους φορείς στο χώρο της καινοτομίας και των ΜΜΕ.

Η υπογραφή του μνημονίου συνεργασίας έλαβε χώρα στο πλαίσιο της ενημερωτικής ημερίδας για τη χρηματοδότηση των ΜΜΕ από την ΕΕ, που συνδιοργάνωσαν η Ευρωπαϊκή Επιτροπή και το ελληνικό Υπουργείο Εξωτερικών με σκοπό την ενημέρωση των ελληνικών ΜΜΕ για μια δέσμη μέσων του Προγράμματος για την Ανταγωνιστικότητα και την Καινοτομία ύψους 1,1 δισεκατομμυρίων ευρώ που διευκολύνουν τη χρηματοδότηση των νεοσύστατων, των καινοτόμων και των αναπτυσσόμενων ΜΜΕ. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Ονομαστικά οι φορείς που συμμετέχουν στην κοινοπραξία Enterprise Europe Network – Hellas είναι οι εξής:
· Εθνικό Κέντρο Τεκμηρίωσης (ΕΚΤ)
· Σύνδεσμος Βιομηχανιών Θεσσαλίας και Κεντρικής Ελλάδας (ΣΒΘΚΕ) 
· Βιοτεχνικό Επιμελητήριο Αθήνας (ΒΕΑ) 

· Εταιρία Τεχνολογικής Ανάπτυξης Κεραμικών και Πυρίμαχων Α.Ε. (ΕΚΕΠΥ)
· Επιμελητήριο Αρκαδίας
· Επιμελητήριο Ιωαννίνων
· Επιμελητήριο Καβάλας 

· Εταιρεία Τεχνολογικής Ανάπτυξης Κλωστοϋφαντουργίας, Ένδυσης και Ινών, Α.Ε. (ΕΤΑΚΕΙ Α.Ε.)
· ΣΕΒ σύνδεσμος επιχειρήσεων και βιομηχανιών
· Σύνδεσμος Βιομηχανιών Βορείου Ελλάδος (ΣΒΒΕ)
· Ανώνυμη Εταιρεία Έρευνας και Τεχνολογικής Ανάπτυξης της Βιομηχανίας Τροφίμων (ΕΤΑΤ Α.Ε.)
· Δίκτυο ΠΡΑΞΗ / Ίδρυμα Τεχνολογίας και Έρευνας (ΙΤΕ)
· Ελληνικός Οργανισμός Μικρών Μεσαίων Επιχειρήσεων & Χειροτεχνίας Α.Ε. (ΕΟΜΜΕΧ Α.Ε.)
· Επιμελητήριο Ηρακλείου 

· Εταιρεία Βιομηχανικής Έρευνας και Τεχνολογικής Ανάπτυξης Μετάλλων ΑΕ (ΕΒΕΤΑΜ Α.Ε.)
· Αναπτυξιακή Δυτικής Μακεδονίας / ΑΝΚΟ Α.Ε.
Περισσότερες πληροφορίες είναι διαθέσιμες στις ιστοσελίδες www.enterprise-hellas.gr  και www.aidfunding.mfa.gr 
Μαρία Καρατζιά
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