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	Δελτίο Τύπου
	Αθήνα, 13/05/2009

	Δυναμικό παρόν του Enterprise Europe Network - Hellas  στην  πρώτη Ευρωπαϊκή Εβδομάδα ΜΜΕ 6-14 Μαΐου 2009

Σειρά εκδηλώσεων για την προώθηση της επιχειρηματικότητας σε ευρωπαϊκό, εθνικό και τοπικό επίπεδο


Το δίκτυο ολοκληρωμένης υποστήριξης των μικρομεσαίων επιχειρήσεων (ΜΜΕ) Enterprise Europe Network – Hellas στοχεύοντας στην ενίσχυση της ανταγωνιστικότητας των ΜΜΕ μέσω υπηρεσιών πληροφόρησης, προώθησης της καινοτομίας και δράσεων διεθνοποίησης συμμετέχει ενεργά στο πρόγραμμα δράσεων της πρώτης Ευρωπαϊκής Εβδομάδας ΜΜΕ που πραγματοποιείται το διάστημα 6-14 Μαΐου 2009. 
Η Ευρωπαϊκή Εβδομάδα ΜΜΕ είναι ένα από τα μέτρα που εφαρμόζουν τη «Small Business Act», το πρώτο περιεκτικό πλαίσιο πολιτικής που αφορά τις ΜΜΕ στην ΕΕ και στα κράτη μέλη της. Πρόκειται για μια εκστρατεία με σκοπό την προώθηση της επιχειρηματικότητας σε ολόκληρη την Ευρώπη και την πληροφόρηση των επιχειρηματιών σχετικά με την υποστήριξη που είναι διαθέσιμη σε ευρωπαϊκό, εθνικό και τοπικό επίπεδο. 

Οι δράσεις της επίσημης εβδομάδας ΜΜΕ ολοκληρώνονται αύριο 14 Μαΐου με την επίσημη εκδήλωση που διοργανώνεται  από τη Γενική Γραμματεία Βιομηχανίας του Υπουργείου Ανάπτυξης σε συνεργασία με το Enterprise Europe Network – Hellas, τον Ελληνικό Οργανισμό Μικρών και Μεσαίων Επιχειρήσεων και Χειροτεχνίας (ΕΟΜΜΕΧ), το Εθνικό Κέντρο Τεκμηρίωσης και την Κεντρική Ένωση Επιμελητηρίων Ελλάδας. Η ημερίδα θα πραγματοποιηθεί στην Αθήνα, στο αμφιθέατρο του Εθνικού Ιδρύματος Ερευνών (Λεωφ. Βασιλέως Κωνσταντίνου 48), ώρες 09:00-15:00, όπου μεταξύ άλλων θα παρουσιαστούν οι εθνικές και ευρωπαϊκές ευκαιρίες χρηματοδότησης των ΜΜΕ (ΕΣΠΑ, προγράμματα Νεανικής και Γυναικείας Επιχειρηματικότητας, ΤΕΜΠΜΕ, πρόγραμμα Ανταγωνιστικότητα και Καινοτομία, 7ο Πρόγραμμα Πλαίσιο κ.ά.) αλλά και το σύνολο των υπηρεσιών του ευρωπαϊκού δικτύου  Enterprise Europe Network.
Ωστόσο, οι δραστηριότητες του Enterprise Europe Network - Hellas δεν σταματούν εδώ. Από την Κοζάνη μέχρι την Κρήτη και από την Κέρκυρα μέχρι την Χαλκίδα, τα μέλη του δικτύου Enterprise Europe Network – Hellas διοργανώνουν σειρά ενημερωτικών εκδηλώσεων προκειμένου οι ΜΜΕ να συγκεντρώσουν διάφορες πληροφορίες και συμβουλές, καθώς και να ανακαλύψουν μορφές υποστήριξης και ιδέες που θα τους βοηθήσουν να αναπτύξουν τις δραστηριότητές τους. Οι εκδηλώσεις αυτές εκτείνονται και πέρα από τον χρονικό περιορισμό των επτά ημερών της επίσημης εβδομάδας ΜΜΕ, καθώς σκοπός του δικτύου είναι η συνεχής και ολοκληρωμένη υποστήριξη των επιχειρήσεων. Αναλυτικά οι εκδηλώσεις αναφέρονται στον πίνακα που ακολουθεί στην επόμενη σελίδα.
Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επισκέπτονται είτε την ιστοσελίδα του Enterprise Europe Network – Hellas http://www.enterprise-hellas.gr είτε να επικοινωνούν απευθείας με τους φορείς – μέλη του δικτύου:
· Εθνικό Κέντρο Τεκμηρίωσης (ΕΚΤ)
· Σύνδεσμος Βιομηχανιών Θεσσαλίας και Κεντρικής Ελλάδος (ΣΒΘΚΕ) 
· Βιοτεχνικό Επιμελητήριο Αθήνας (ΒΕΑ) 

· Εταιρία Τεχνολογικής Ανάπτυξης Κεραμικών και Πυρίμαχων Α.Ε. (ΕΚΕΠΥ)
· Επιμελητήριο Αρκαδίας
· Επιμελητήριο Ιωαννίνων
· Επιμελητήριο Καβάλας 

· Εταιρεία Τεχνολογικής Ανάπτυξης Κλωστοϋφαντουργίας, Ένδυσης και Ινών, Α.Ε. (ΕΤΑΚΕΙ Α.Ε.)
· ΣΕΒ σύνδεσμος επιχειρήσεων και βιομηχανιών
· Σύνδεσμος Βιομηχανιών Βορείου Ελλάδος (ΣΒΒΕ)
· Ανώνυμη Εταιρεία Έρευνας και Τεχνολογικής Ανάπτυξης της Βιομηχανίας Τροφίμων (ΕΤΑΤ Α.Ε.)
· Δίκτυο ΠΡΑΞΗ / Ίδρυμα Τεχνολογίας και Έρευνας (ΙΤΕ)
· Ελληνικός Οργανισμός Μικρών Μεσαίων Επιχειρήσεων & Χειροτεχνίας Α.Ε. (ΕΟΜΜΕΧ Α.Ε.)
· Επιμελητήριο Ηρακλείου 

· Εταιρεία Βιομηχανικής Έρευνας και Τεχνολογικής Ανάπτυξης Μετάλλων ΑΕ (ΕΒΕΤΑΜ Α.Ε.)
· Αναπτυξιακή Δυτικής Μακεδονίας / ΑΝΚΟ Α.Ε.
Μαρία Καρατζιά
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